
 

„Proti své vůli  život  jsme  dali, svobodné vlasti se nedočkali.“ 

epitaf na trnovském pomníku 20 padlým, zemřelým a nezvěstným  vojínům ve světové  válce  

Trnová  je mým domovem 

Oslavy 100. výročí Československa 

 
Vážení  spoluobčané,  

v letošním roce oslavíme  100. výročí  naší  státní  nezávislosti. Budeme si rovněž 

připomínat  další  kulatá  výročí  končící osmičkou,  která  nám  zanechala  zároveň  

poučení i poselství: 

 1918 Říjen a zrod svobodné republiky   

 1938 Září a okleštění suverenity s vnímanou  hrozbou  teroru  a vyhlazování 

 1948 Únor a nástup diktatury 

 1968 Srpen a vojenské  zmaření  pokusu o  demokracii  

 Obdobně budeme  mít  možnost  zamyslet se  a  zhodnotit,  jak  tyto události  

ovlivnily  životní  příběhy  pěti trnovských generací. 

 Ve  spolupráci s vámi  a místními spolky bychom rádi v „roce osmiček“  

uskutečnili projekt zaměřený na důstojný průběh oslav v naší obci: „Trnová je mým 

domovem - oslavy 100. výročí Československa“ 

 Projekt nabídne příležitost k výchovnému využití jubilejního roku, k posílení 

národní identity a hrdosti, vlastenectví, vztahu k rodné obci, občanské pospolitosti, 

k aktivizaci společenského a kulturního života obce. Chtěli bychom jej rovněž využít 

k dalšímu rozvoji technického a materiálního vybavení obce, úrovně služeb, zlepšení 

životního  i estetického prostředí, celkové kvality života a spokojenosti trnovských 

občanů. 



Realizace projektu bude v průběhu celého jubilejního roku 2018  

                                                                                                                            

Hlavní akce projektu a místo konání:                                                                                          

- 1. 9. 2018 - lidová veselice  

- park na návsi (divadlo v přírodě, koncert pod lipami, stánkový prodej s občerstvením 

a degustací regionálních produktů, společenský večer s hudbou) 

- 28. 10. 2018 - oficiální oslava vzniku republiky  

- pomník padlých, hasičárna, tělocvična TJ (slavnostní průvod za účasti spolků a 

občanů, položení věnců, výsadba Stromu republiky, proslovy, slavnostní zasedání 

zastupitelstva s oceněním zasloužilých občanů a činovníků obce Trnová, vernisáž 

výstavy „Život pěti trnovských generací“, slavnostní akademie žáků IZŠ Trnová, MZŠ 

H. Bříza a ZUŠ, cvičenců TJ, společenský večer s hudbou a tancem) 

 

Součástí projektu budou: 

Akce organizací a spolků zařazené a podporované v rámci projektu. 

Předání rekonstruované budovy hasičské zbrojnice a knihovny. 

Slavnostní předání nového požárního vozu. 

Dobudování přístupových chodníků k autobusové zastávce. 

Dendrologické posouzení, ošetření stromů a revitalizace zeleně v parku. 

Restaurace pomníku padlých, úprava osvětlení. 

Výsadba veřejné zeleně v rámci celorepublikové kampaně „Stromy svobody 1918 - 2018“. 

Řešení prostoru pro kulturní vystoupení v zahradě OÚ (podium, mobilní zastřešení, ozvučení, 

osvícení podia, prostoru přístupu pro diváky a hlediště). 

Vytvoření dokumentárního DVD „Život pěti trnovských generací“, jeho zkompletování s VHS 

„Odkaz příštím generacím“ z r. 2001. 

Publikace historických odkazů k „výročí osmiček“ na obecním webu. 

Vytvoření grafického symbolu  a upomínkových předmětů oslav a projektu. 

 

Projekt zabezpečuje: 

Obec Trnová - organizační výbor oslav a ostatní výbory obce, vše ve spolupráci se spolky a 

organizacemi pracujícími v obci 

K propagaci projektu bude organizační výbor využívat úřední desku, obecní web a facebook, 

místní rozhlas, regionální media, plakáty a letáky, tematický bilboard a osobní agitaci 

 


